

政协成立60周年庆祝大会举行,胡锦涛发表重要讲话指出:

政协要增进团结化解矛盾

据新华社北京9月20日电 首都各界代表900多人20日上午在全国政协礼堂隆重集会,庆祝中国人民政治协商会议成立60周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛出席大会并发表重要讲话。他强调,在新的历史条件下,人民政协要牢牢把握团结和民主两大主

题,紧紧围绕党和国家工作大局,继续扎实有效地履行好政治协商、民主监督、参政议政职能,切实发挥好协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的重要作用。

党和国家领导人吴邦国、温家宝、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康出席大会。大会由中共中央政治

局常委、全国政协主席贾庆林主持。

胡锦涛对人民政协工作提出5点要求。第一,继续走中国特色社会主义政治发展道路,不断夯实参加人民政协各党派、各团体、各民族、各阶层、各界人士团结奋斗的共同思想基础,不断增强走中国特色社会主义政治发

展道路的自觉性和坚定性。第二,继续把推动科学发展作为履行职能的第一要务,切实把积极性、主动性、创造性引导到推动科学发展上来,多想科学发展大事,多谋科学发展大计,努力为实现以人为本、全面协调可持续发展的科学发展建睿智之言、献务实之策。第三,继续在促进

社会和谐中发挥重要作用,把发扬民主、增进团结、协调关系、化解矛盾作为履行职能的重要着力点,努力为促进政党关系、民族关系、宗教关系、阶层关系、海内外同胞关系的和谐发挥积极作用。第四,继续为推进祖国和平统一大业贡献力量,牢牢把握两岸关系和平发展的主

题,推动两岸交流合作向更广领域拓展,使两岸同胞联系更广泛、感情更融洽、合作更深化。第五,继续加强人民政协自身建设,主动适应新形势新任务的要求,按照宪法和政协章程的规定,不断加强自身各项建设,为人民政协有效履行职能、顺利开展工作提供有力保障。

我省4人荣膺 全国道德模范

分别是 **孟祥斌**
李学海、杨正权、李登海,另有8人获得提名奖

据新华社北京9月20日电 第二届全国道德模范评选表彰颁奖典礼——《道德的力量》20日晚在北京举行。

此次评选表彰活动共评出55位全国道德模范,262人获得全国道德模范提名奖。生前任96164部队司令部机要科副连职参谋的孟祥斌、寿光市沿海经济开发区办油区工农科科长李学海荣膺全国见义勇为模范;威海杨正权实业有限责任公司总经理杨正权荣膺全国诚实守信模范;山东省登海种业股份有限公司董事长李登海荣膺全国敬业奉献模范。

此外,聊城市东昌府区检察院副检察长白云、山东省地质勘察公司幼儿园退休教师齐亚珍、济南市历城区港沟镇神武村村民刘延宝、生前任潍坊市副市长助理的崔学选、临沂师范学院物理系学生孙莎莎、肥城市安临店镇冯杭村村民田秀英、临沂师范学院社会发展学院学生刘秀祥、山东陆军预备役炮兵师副师长孙兆群等8人获得全国道德模范提名奖。

高雄不要 一意孤行

国台办就高雄执意播放
热比娅影片发表谈话

新华社北京9月20日电 国务院台办发言人20日就高雄市一些势力决定播放美化民族分裂分子热比娅影片一事发表谈话,全文如下:

热比娅是民族分裂分子,由她幕后策划的乌鲁木齐“7·5”严重暴力犯罪活动,致使1700多人受伤、197人死亡,给当地无辜民众生命财产安全和正常社会秩序造成了严重危害。高雄市一些势力不顾台湾各界和社会舆论的反对,执意放映这部歪曲事实、美化民族分裂分子的影片,是对恐怖暴力犯罪活动发出的错误信号,我们对此举坚决反对。我们相信包括高雄市各界在内的台湾同胞能够认清问题的真相。我们敦促高雄市有关方面不要一意孤行,不要在两岸关系上再挑事端。



大明湖新景区今起免费开放

增加八大景点并拆墙透绿,“城中湖”景观效果凸显

□记者 常新喜

本报济南9月20日讯 21日,大明湖新景区正式开门纳客。新景区除了新增八大景点外,还把小东湖纳入景区,同时完善了配套设施,新增了全民健身中心。据悉,大明湖新景区将免费对市民开放。

20日上午,济南下着小雨。记者在大明湖景区看到,扩建的景区已全部收尾,施

工人员正在对桥梁、绿化等做最后的检查,景观照明已全部完工,技术人员也完成了对灯光的调试。景区内的水道相连,在蒙蒙细雨中,明湖水雾气升腾,看起来韵味十足。

施工现场有关负责人表示,2007年10月12日上午,大明湖扩建改造正式启动,这也是大明湖历史上规模最大的一次扩建改造。该工程拆迁总面积22万平方米,总

投资20.5亿元。扩建前大明湖景区总面积74公顷,其中湖面46公顷,陆地28公顷。扩建后总面积103.4公顷,比扩建前新增29.4公顷,其中新增湖面9.4公顷、陆地20公顷。

大明湖新景区还增加了八大景点,分别为:七桥风月、秋柳含烟、明昌晨钟、竹港清风、稼轩悠韵、超然致远、曾堤紫水、鸟啼绿阴。在此次扩建改造中,济南市还

彻底改造了小东湖,把小东湖的面积扩大一倍,变成6公顷,并把南北历山街改造成景区内的景观路。

济南市政府表示,大明湖新扩建景区将免费向市民开放,景区内还建有全民健身中心,也将免费开放。与此同时,济南市还拆除了大明湖南岸的围墙,这样市民可从大明湖路上直接看到大明湖,把大明湖彻底地从“园中湖”变成了“城中湖”。

济南市政府有关人士分析说,扩建后的大明湖将成为济南古城北部重要的历史文化景观,延续城市历史文脉,带动周边地区的环境与经济、文化、旅游发展,同时还可提升泉城形象,改善城市生态环境,强化泉城特色标志区风貌带景观效应。

上图:21日,大明湖新景区将盛装迎客。
本报记者 周青先 摄

济铁初定25日调图提速

上海郑州动车票暂停销售 济青间动车运行压缩至两小时内

□记者 杨传忠

本报济南9月20日讯 记者从济南铁路局获悉,我省列车第七次大提速初定于9月25日拉开大幕,届时济青间的动车组运行时间将压缩至两小时内,众多列车将调整运行时刻。受调图影响,25日后发往上海、郑州等方向的动车票已经暂停销售。

近两天,本报连续接到读者电话反映,称本应在预售期内的动车组车票不能出售了。就在9月11日,济南铁路局全面调整了车票预售期,此前预售期为20天的动车票以及15天的学生票,一律改为了10天。

由于节前正是车票销售

高峰,部分预售期内车票突然禁售了不少准备节日出行的旅客。济南市民翟先生打算9月27日去郑州参加同学聚会,自17日起他便开始不停地到车站或售票点咨询买票,得到的答复是25日之前有票,25日以后的车票被锁定不能销售。

记者了解到,除了郑州方向外,济南发往上海等地的动车组也都面临这个问题,售票系统页面显示的是“发站济南已封站”,车票无法销售。但是济南发往北京和青岛等地的动车,仍然能买到10日内的车票。售票工作人员对此表示并不知情。

随后,记者咨询了济南火车站客运值班室以及车票计

划室,工作人员均表示,9月25日济南铁路局将迎来再一次大调图。由于郑州、上海等方向的动车可能加密并大幅度调整开行时刻,而具体调图计划还没出来,所以暂时停止了25日后的车票销售,以免售后引发乘车混乱。

据济南铁路局此前发布的信息,此次大调图将与提速同时进行,胶济客专上的动车运行速度将达到原先设计的200-250公里每小时,普通列车的速度也将小幅提高。届时,济南与青岛间的动车运行时间将由现在的2小时35分钟缩短至1小时55分钟左右;与此同时,章丘、昌邑等一批二等站将启用或停靠动车组。

相关新闻

全国铁路国庆中秋期间 预计发送6400万人次

据新华社北京9月20日专电(记者 齐中照)记者从铁道部获悉,全国铁路国庆节、中秋节假日运输方案出台。今年铁路国庆节、中秋节假日运输自9月28日起至10月8日止,共计11天。预计全国铁路发送旅客6400万人次,同比增长9.3%;10月1日为客流最高峰,预计发送旅客690万人次。

根据运输方案,假日期间,铁路部门每日安排直通临客33对,图定延长列车2对,重点解决大中城市和重点旅游景区客流的需要;同时,每日安排直通旅游列车39对,同比增加2对,解决重点城市至张家界、桂林、深圳、昆明等旅游城市客流的需要。